

આપ વિદેશમાં જવા ઇચ્છો છો? તો આ રહી ચમત્કારિક ગુરૂચાલી

- ઝૂં ઋષિ પ્રિતેશભાઈ

દેશમાં રહેતા દરેક મનુષ્યનું સપનું હોય છે કે વિદેશમાં રહે અને ફરવા જાય પરંતુ વિદેશ જવામાં અને ત્યાં સ્થિર થઈ આર્થિક ઉન્નતિ અને સમૃદ્ધિ મેળવવામાં બધા લોકો સફળ થતા નથી કારણ કે વિદેશમાં જવા માટે જે તે દેશની ગવર્નમેન્ટની એજન્સીઓ અને જે તે દેશોનાં કાયદા અવરોધરૂપ બનતા હોય છે તેનાં પરિણામ સ્વરૂપ વિદેશમાં જવા ઇચ્છતા લોકોની ઇચ્છા પર પાણી ફરી વળે છે તેમજ એ લોકોની માનસિક પરિસ્થિતિ પર પણ નકારાત્મક પરિણામો આવે છે. ઘણા કિસ્સા એવા પણ બનતા હોય છે કે સ્થિર થતા ભારતીયોને તે દેશનાં કાયદા બદલાય તો એ લોકોને ભારત પરત આવી જવું પડતું હોય છે અને ફરીવાર વિદેશમાં જવા માટે તકલીફ પડતી હોય છે. મારો આજનો આ મંત્રસાગરનો લેખ વિદેશમાં જવા ઇચ્છતા લોકો માટે છે.

ઓક્ટોબર, 2009 માં મુંબઈમાં કાપડનાં ધંધા સાથે સંકળાયેલો 36 વર્ષનો યુવાન મારી પાસે આવ્યો. યુવાને મને કહ્યું કે “ગુરૂજી મારો ધંધો ઠીક ચાલે છે. મને મુંબઈમાં રહેવું નથી. મારે ભારત બહાર અમેરિકામાં સેટલ થવાની તીવ્ર ઇચ્છા છે. કારણ કે મારી મોટી બહેન પણ ત્યાં જ છે અને સુખી છે પરંતુ મારું અમેરિકા જવાનું શક્ય બનતું નથી. અમેરિકા જવા માટે મેં ત્રણ વાર પ્રયત્ન કર્યો પરંતુ મારા વિઝા પર રીજેક્શનનો સિક્કો વાગ્યો જેનાથી હું ખૂબ જ નિરાશ થઈ ગયો છું. મારે કોઈપણ સંજોગોમાં અમેરિકા જવું છે. મેં એ યુવાનની વાત સાંભળી એની હસ્તરેખા અને મુખમુદ્રા અને ઓરા જોઈને કહ્યું કે તારા ભાગ્યમાં વિદેશ જવાના યોગ ચોક્કસ બને છે પણ મારું એવું માનવું છે કે તમારા જેવા યુવાનો અને યુવતીઓ જમાનામાં આવડત છે, હોશિયારી છે એ લોકો ભારત જેવા ધર્મોપરાયણ અને આર્યદેશમાંથી અનઆર્ય દેશમાં રહેવા જશે તો ભારત જેવા શક્તિશાળી દેશની યુવા શક્તિ જેનામાં આવડત અને હોશિયારી બંને છે એ લોકો પોતાની માતૃભૂમિ માટે અને એની શક્તિ વધારવા માટે કશું નહિ કરી શકે. હું તો એટલી હદે ઇચ્છા ધરાવું છું કે ભારતનો દરેક નાગરિક વિદેશમાં જવાનો મોહ છોડી આ દેશમાં જ સ્થિર અને સ્થાયી થાય તો જ આ દેશની ઉન્નતિ અને પ્રગતિ વધશે. પણ આ તો રહી દેશપ્રમની વાત પણ તારે તો અમેરિકા જ જવું છે માટે હું તને મંત્રસાગરમાંથી મંત્રરૂપી મોતી આપું છું. આ મંત્ર કરવાથી વિદેશમાં સ્થિર થવાનું તારું સપનું અચૂક પૂર્ણ થશે.”

2010 ઓગસ્ટમાં એ યુવાન મને મળવા આવ્યો. યુવાને મને કહ્યું કે “ગુરૂજી આપના કહેવા મુજબ અને આપના આશીર્વાદથી અમેરિકા જવા માટેના વિઝા મળી ગયા. આજે મારા જીવનનું સૌથી મોટું સપનું સાકાર થયું છે. હું મારી ઇચ્છા માટે દોડી રહ્યો હતો એ કાર્ય ચમત્કારિક મંત્રશક્તિની તાકાતથી જ પરિપૂર્ણ થયું છે. આપના સમજાવ્યા પ્રમાણે મેં મારા એજન્ટને બદલીને આખી ફાઇલ ફરીવાર બનાવી અને એ ફાઇલ મેં વિઝા માટે મુકી હતી અને મારા આશ્ચર્ય વચ્ચે જ દિવસે હું વિઝા લેવા ગયો એ દિવસે મારી આગળનાં લોકોને વિઝા ના મળ્યા અને મારો નંબર પાસપોર્ટ પર પોઝીટીવ સિક્કો અમેરિકા જવા માટેનો વાગ્યો. હું વીસ-પચ્ચીસ મિનિટ માટે તો સ્તબ્ધ જ બની ગયો હતો. જે વિઝા ઓફિસ કાલ સુધી

મારા માટે દુઃખદાયક બનતી હતી એ આજે મારા માટે આનંદ આપનારી બની ગઈ હતી. મારા જીવનની એક માત્ર ઇચ્છા આજે પરિપૂર્ણ થઈ છે. આપના આશીર્વાદ મારા પર સદાય રાખજો.”

મેં એ યુવાનને આપેલી સલાહ આપને પણ આપુ છું કે તમારા જેવા યુવાનોની આ દેશને ખૂબ જ જરૂર છે માટે જો શક્ય હોય ત્યાં સુધી આ દેશ છોડી વિદેશમાં જવાની ઇચ્છા ના રાખતા કારણ કે આ ભૂમિ આપણી માતૃભૂમિ છે અને જન્મભૂમિ છે. આપણે આ ભૂમિ પર રહીને જ આ ભૂમિનું કર્મ ચૂકવી શકીશું.

આપ પણ ઉત્સુક હશો કે એ મંત્ર જાણવા માટે કે એ યુવાનને આપેલ ચમત્કારિક મંત્ર હું આપને પણ આપુ છું.

મંત્ર: ॥ ઐ જાવિતાતિ જાવિતાતિ દિવત્ય કાર્યેષુ સિદ્ધિ નમઃ ॥

આ મંત્ર ગણવાની રીત:

સૌપ્રથમ એક લીલા કલરનું કપડું લેવું. એ કપડું લાકડાના પાટલા પર મુકી એની ઉપર અડધી મુઠ્ઠી કાળા તલ અને અડધી મુઠ્ઠી સફેદ તલ મુકવા અને એની સામે બેસીને ઉપરનો મંત્ર 45 વખત ગણવો અને એક વખત ઐકાર ચાલીસા વાંચવા. આ મંત્ર કોઈપણ સમયે કોઈપણ કલરનાં વસ્ત્ર પહેરીને કરી શકાય છે. મંત્ર પત્યા પછી કાળા અને સફેદ તલ કોઈપણ ઝાડની ફરતે અથવા તો છોડનાં કુંડામાં નાખી દેવા. આ પ્રક્રિયા જ્યાં સુધી વિઝા ન મળે ત્યાં સુધી નિયમિત કરવી.

॥ ઐ નમઃ ॥